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BÀI 11: THỰC HÀNH: ĐỌC LƯỢC ĐỒ ĐỊA HÌNH TỈ LỆ LỚN 

VÀ LÁT CẮT ĐỊA HÌNH ĐƠN GIẢN 

Giải bài 3 trang 39 SBT Địa lí 6 Chân trời sáng tạo 

Dựa vào hình 11.3 trong SGK, hãy hoàn thành các câu sau: 

- Tương ứng với các điểm A, B và C trên lát cắt địa hình: …, …, … 

- Địa hình từ Thành phố Hồ Chí Minh đến Đà Lạt thấp dần hay cao dần? 

- Độ cao địa hình cao nhất là: ... m. 

- Độ cao địa hình thấp nhất là: ... m. 

Phương pháp: 

Dựa vào hình 11.3 trong SGK để hoàn thành bài tập. 

 

Giải chi tiết: 

- Tương ứng với các điểm A, B và C trên lát cắt địa hình: TP. Hồ Chí Minh, cao nguyên Di 

Linh, Đà Lạt. 

- Địa hình từ Thành phố Hồ Chí Minh đến Đà Lạt cao dần. 

- Độ cao địa hình cao nhất là: 1 600 m. 

- Độ cao địa hình thấp nhất là: 100 m. 


